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Questdo: E dado o esquema de um mineral do sistema ortorrédmbico. Represente nos
esquemas as diregoes de X, Y e Z, da bissetriz aguda (BXA), da bissetriz obtusa (BXO),
do plano e dos eixos dpticos dependendo das propriedades épticas informadas para

cada caso. Informe também os indices hkl do plano éptico e as diregdes de BXA e BXO.

12 Caso: b//Y, sinal éptico + e elongagdo +

em (001).
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indice hkl do plano dptico: (010)
BXA: Z; BXO: X

22 Caso: b//Y, sinal 6ptico + e elongacao -
em (001)

a=x=BXO

indice hkl do plano dptico: (010)
BXA: Z; BXO: X

32 Caso: b//Y, sinal dptico -, elongacdo + em
(001).

c=X=BXA

a=Z=BXO

indice hkl do plano éptico: (010)
BXA: X; BXO:Z

42 Caso: b//Y, sinal 6ptico-, elongacdo —em
(001.)

¢=Z=BXO

Tag 010
a=X=BXA

indice hkl do plano éptico: (010)
BXA: X; BXO: Z




59 Caso: ¢//Y, sinal dptico +, elongacdo + em
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indice hkl do plano éptico: (0O1)
BXA: Z; BXO: X

62 Caso: c//Y, sinal dptico +, elongacdo - em
(001)

a=Z=BXA
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\ b=X=BX0O

indice hkl do plano dptico: (0O1)
BXA: Z; BXO:X

72 Caso: a//Y, sinal éptico +, elongagdo + em
(100)

c=XFBXO
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b=Z=BXA

indice hkl do plano éptico: (1200)
BXA: Z; BXO: X

82 Caso: a//Y, sinal éptico +, elongagdo - em
(100)

c=Z=BXA

b=X=BXO

indice hkl do plano dptico: (100)
BXA: Z; BXO: X




